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「学校アンケート結果」のお知らせ 

 

 立春の候、皆様方におかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

  日ごろは、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

  さて、過日保護者の皆様にお願いいたしました「学校アンケート」の結果がまとまりま

したのでお知らせいたします。 

 今回のこのアンケート結果を踏まえ、今後の教育活動がより充実したものとなるよう努

力していきたいと考えております。来年度も、引き続きご理解ご協力くださいますよう、

お願い申し上げます。 

   

＜質問内容＞  ※ 生徒にも同様のアンケートを行いました。 

Ａ：よくあてはまる Ｂ：ややあてはまる  Ｃ：あまりあてはまらない Ｄ：まったくあてはまらない 

      

１   子どもは、学校に行くことを楽しみにしている。  

 

生徒は約９０％、保護者は約７０％が子どもは、学校に行くことを楽しみにしていると

回答しており、生徒の回答と保護者の回答に少し差がある結果となりました。生徒たちが

安心して学校に登校し、今まで以上に充実した学校生活をしていけるような教育活動を行

っていけるよう取り組んでいきたいと考えています。 

 

２   子どもは、社会のルールや学校の決まりを守っている。 

 

ここ数年、生徒・保護者ともに９０％以上がルールや決まりを守っていると答えており、

とても望ましい状況にあると考えます。社会のルールや学校の決まりを守ることを通して、

判断力や行動力を今まで以上に育んでいきたいと考えています。 

 

 

 



３  特別活動（学級活動・委員会活動・生徒会活動）や部活動などでは子どもが活発に活

動している。 

 

 生徒・保護者とも、８０％以上が特別活動や部活動を子どもが活発に行っていると回答

しています。特別活動や部活動において、やりがいを見付け、主体的に取り組めるように

工夫をしていきたいと思います。 

 

４   学校は、生徒の相談に親切に応じている。 

 

 生徒・保護者とも９０％以上が相談に応じてくれると回答しており、望ましい状況にあ

ると考えます。ＷＥＢＱＵや教育相談、こころのＳＯＳなどの定期的な取り組みに加えて、

生徒との関わりや日常的な声掛けを大切にして、きめ細やかなサポートをしていきたいと

考えています。 

 

５   学校は、問題行動やいじめの早期発見など適切な生徒指導を行っている。 

 

生徒・保護者とも８０％以上が適切な指導を行っていると回答しており、比較的望まし

い状況にあると考えます。未然防止、早期発見に努め、生徒全員が安心して学校生活を送

れるように、生徒の様子の見守りや声掛け、学校と家庭との連携を大切にして取り組んで

いきたいと思います。 
 

６  学校は、体育大会や音楽会などの行事を工夫して行っている。 

 

 生徒・保護者とも９０％以上が体育大会や音楽会などの大きな行事を工夫して行ってい

ると回答しており、望ましい状況にあると考えます。来年度もよりよい行事となるよう工

夫していくことで、生徒がいきいきと活動できるような行事にしていきたいと思います。 



７ 学校は、学年だよりやホームページなどで学校の様子を知らせたり、家庭への連絡な

どをきめ細やかに行ったりしている。 

 

生徒は９０％以上、保護者は８０％以上が家庭への連絡をきめ細やかに行っていると答

えており、望ましい状況にあると考えます。学年だよりや菊井中通信の活用、来校してい

ただいた際には、直接情報交換することを通して、引き続き、学校と家庭との連携を大切

にしながら取り組んでいきたいと思います。 

 

 

８  子どもは、学習者用タブレットを効果的に活用して、学習に取り組んでいる。 

 

 生徒は約９０％、保護者は約７０％が、学習者用タブレットを効果的に活用して、学習

に取り組んでいると回答しており、生徒の回答と保護者の回答に差がある結果となりまし

た。授業では、ロイロノート・スクールを中心に活用することができていると考えますが、

家庭における学習者用タブレットの活用の仕方に課題があると考えます。家庭でも有効に

活用できるような手立てを考えていきたいと思います。 

 

 

９   子どもは、友だちと協力して取り組んだり、友だちの意見をもとにして考えたりする

ことを通して、学びを深めることができている。 

 

生徒は９０％以上、保護者は８０％以上が、友だちと協力して取り組んだり、友だちの

意見をもとにして考えたりすることを通して、学びを深めることができていると回答して

おり望ましい状況にあると考えます。各教科の学習だけではなく、総合的な学習の時間や

キャリア教育を通して、友だちと協働することによって学びを深めていけるよう引き続き

取り組んでいきたいと考えます。 

 

 

 



１０   校舎や教室など学習環境が整備されている。 

 

生徒は約９０％、保護者は約８０％以上が、「整備されている」と回答していました。

昨年度に、体育館のエアコン設置工事を行ったことで体育館での活動が快適に行えるよう

になりました。また、武道場、被服室、美術室でもタブレットを用いた活動が行えるよう

にアクセスポイント設置工事を行いました。引き続き整備できるところは整備を進めてい

き、よりよい学習環境を整えていきたいと思います。 

 

 

〈保護者アンケートより  よかった点、工夫するとよい点〉 ※抜粋 

・ 対面や電話で接する機会のあった先生方はあたたかく生徒を思いやった対応して頂い

てると感じます。 

・ 懇談会や授業参観のときに、廊下に美術の作品が展示されていて、それも楽しみの一

つになっています。我が子だけでなく、友達の作品を観ることもできたり、それで会話

ができたりすることも嬉しく思います。 

・ 西門での挨拶運動は保護者が参加して良かった。小さい声でも必ず挨拶してくれるこ

どもが多いことはとてもいいと感じた。こどもたちの登校する表情がみられてよかった。 

・ 学校からのプリントや年度初めの提出物（個票など）を電子化して欲しいです。自宅

でダウンロード、印刷できるといいと思います。 

・ タブレットが重いので、毎日持ち帰ると荷物が重くなって、その結果教科書を持ち帰

らず見たい時に見られないのが困る。しかも持ち帰ったタブレットはそれほど学習に利

用していない。 

・ ランチの時間が短いので、昼放課もある程度食べていても良いなど、午後の授業に影

響がない範囲で臨機応変に対応していただけるとありがたいです。 

・ 校則について、身だしなみを整えるのは大事だと思います、がその一環である整髪料

の使用禁止は疑問に思いました。 

 

 

 学校アンケートへのご協力、本当にありがとうございました。 

 全てのご意見に沿うことは難しいですが、いただいたご意見・ご感想について真摯に

受けとめ、来年度以降もよりよい教育活動ができるように努めていきたいと思います。 

 今後ともご理解とご協力をよろしくお願いいたします。 


